

Собака моей мечты

Выполнил: Меренков Ярослав

Бельгийская Овчарка (малинуа)



Малинуа относится к собакам среднего размера. Это мускулистое, гибкое животное. Суки имеют более вытянутое телосложение, кобели отличаются более квадратным форматом. Вес взрослых особей 25-30 кг., рост около 61-66 см.

Шея с красивым изгибом, но при этом мощная, складок на шее не должно быть. На ней держится чуть удлиненная голова. Уши открытые, треугольной формы, высоко подняты. Глаза коричневого цвета, миндалевидной формы. Взгляд живой, умный, внимательный. Переносица ровная, мочка носа большая, черная. Прикус ножницеобразный.

Телосложение крепкое, спина ровная и широкая. Плечевой пояс мощный, грудь глубокая, не слишком широкая. Хвост широкий, с загнутым кончиком. Малинуа не поднимает его выше линии спины. Конечности ровные, мускулистые, бедра широкие. Движения размашистые, создается видимость пружинистости лап.

Главным отличием малинуа от остальных видов Бельгийской овчарки является шерстный покров. Шерсть представителей указанной породы короткая. Волос плотно прилегающий, не слишком жесткий. На шее воротник, на хвосте не очень пышный начес. Подшерсток плотный, хорошо развит. Такая шерсть надежно защищает овчарку от природных осадков.

Окрас шерсти рыжий с угольным, желто-коричневым или с красно-коричневым оттенком. Цвет не должен быть слишком насыщенным или слишком светлым, его называют теплым, оленьим. Уши темные, на морде наблюдается черная маска.

Характеристики:

1. Исключительный интеллект, ум и сообразительность.
2. Преданность.
3. Высокая работоспособность, выносливость.
4. Крепкое здоровье.
5. Охранные, сторожевые качества.
6. Нет стремления к доминированию, адекватность.
7. Хорошо поддается дрессировке.

Малинуа относится к четырем видам Бельгийской овчарки. Родиной собак является Бельгия, вывели их во Фламандском регионе, в окрестностях Мехелена. Неосведомленные люди могут подумать из-за названия породы, что Малинуа родом из Франции, но это не так. Малинуа по праву считается национальной породой Бельгии.

Первые пастушьи овчарки возникли в Бельгии стараниями природы и пастухов. Бельгийцы считались идеальными помощниками при выпасе домашнего скота. Но со временем использование указанных собак значительно расширилось.

Сначала, оценив достоинства малинуа, несколько энтузиастов занялись их усовершенствованием. В ту пору усилиями ценителей породы был создан небольшой племенной клуб. В селекционной работе использовались лучшие производители, которые не имели документов, но зато обладали отличным экстерьером.

В итоге представители породы заслужено обрели популярность в качестве служебных, пастушьих, полицейских собак, собак-поводырей и собак-ищущих. Они по своим рабочим качествам обошли даже немецких овчарок.

В 1898 году был создан на официальной основе первый клуб ценителей породы. Интересно, что название Малинуа приняли спустя 20 лет с начала селекционных работ. Прославились бельгийские овчарки своей работоспособностью, послушанием и преданностью.

1. Одна из самых умных пород.

2. Легко обучаются командам.

3. В кинологовической школе я понял что эта порода
самая лучшая

Чем бы я занимался с собакой

Я бы уделял внимание целый день. Гулял, играл, тренировал, заботился, ухаживал вобщем всё что будет необходимо для моей собаки.

Особенно отличившиеся представители данной породы

В кинологической школе я познакомился с собакой по имени “Токара” и её сестрой “Альфой”. Затем я узнавал об этой породе всё больше и больше.

Спасибо за просмотр!!!